
Procès Verbal de l’Assemblée Générale de
l’ASEENS du 12 octobre 2015

Le Bureau est représenté par
Présidente Cécile Coulon
Vice-présidente Isabelle Siffert
Secrétaire Alban Pierre
Trésorière Alice Willart
Trésorier adjoint Benoit Perez
Responsable événements Victor Moinard
Responsable communication Alexis Geisler

Ouverture de l’AG
Cécile Coulon déclare l’assemblée générale ouverte.

Vote de représentativité
Parmi les membres du bureau, seule Isabelle Siffert est absente à cause d’un stage.
Le quorum est atteint, une soixantaine de personnes sont présentes. On vote la représenta-

tivité. 3 personnes trouvent que l’AG n’est pas représentative, et 52 voix pensent que l’AG est
représentative. L’AG est déclarée représentative.

1 Vote de l’ordre du jour
On présente l’ordre du jour :

— Bilan moral (événements, FFSU, BNP, AS-PSL)

— Création de nouveaux clubs (Ultimate, Krav-Maga, Montagne, West-Coast Swing)

— Bilan financier (bilan de 2014-2015, prévisionnel pour 2015-2016)

— Présentation des budgets des clubs

— Vote des budgets des clubs

On procède au vote de l’ordre du jour. 69 voix approuvent, 7 désapprouvent. L’ordre du jour
est approuvé.

2 Bilan moral

2.1 Bilan des événements de fin d’année

Cecile Coulon fait un résumé de la Pasteur’z Cup, un petit tournoi de foot qui s’est déroulé
en avril/mai en cour Pasteur et en cour du NIR qui a réuni une soixantaine de personnes ; des
places de Roland Garros que le BDS a revendues ; ainsi qu’un bilan du WE-Aventure : c’était
un WE dans un camping avec comme activités du VTT, canoë, rafting, paintball, ...
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2.2 Bilan de la rentrée

La présidente fait un bilan du barbecue du BDS, qui a réuni 300 personnes : les responsables
des clubs et les conscrits pour que ceux-ci découvrent les clubs du BDS et discutent avec les
responsables. On fait un résumé des initiations des clubs, c’était le samedi 5 octobre pendant
lequel des clubs ont fait des initiations de une à deux heures. On fait également un résumé de
la soirée des clubs de danse. Pour cette dernière, il y a eu des démonstrations de 5 à 10 minutes
de chacun des clubs de danse, puis de la danse libre en fin de soirée.

Cecile Coulon continue sur un résumé des InterDEPS. Il y a eu relativement beaucoup de
monde malgré le fait que ce soit la première fois que le BDS organise cet événement. Les parti-
cipants ont, en plus de faire des petits tournois sportifs, peint des bannières destinées à gagner
le trophée de l’ambiance des InterENS. L’assemblée manifeste sont désaccord : elle ne veux pas
gagner les InterENS.

On continue avec le bilan administratif : nombre d’adhérents, conventions tripartites, cer-
tificats médicaux : on explique que ceux-ci sont nécessaires pour que le BDS soit couvert par
la GMF en cas d’accidents. Il s’ensuit une petite discussion due à des informations contraires
envoyées par mail, le BDS s’en excuse et fait remarquer que l’assurance elle-même envoie des
informations contradictoires.

Juliette Heinrich souligne que la charte des InterENS interdit de demander des certificats
médicaux pour les interENS. L’information sera remontée au BDS de Cachan.

Le BDS rappelle l’obligation des responsables des clubs d’être inscrits au BDS pour avoir
leur budget. Le BDS rappelle également le fonctionnement de la cave 29, en effet il y a eu des
problèmes de vols dans le local du gymnase.

2.3 Événements à venir

On présente la "Faites du Sport" de PSL, puis les InterENS : la date d’inscription limite a
été décalée au 21 octobre à la suite d’un décalage de la date limite par l’ENS Cachan. Le BDS
annonce qu’il y aura du Quidditch aux InterENS, et le Babyfoot est encore en négociation.

Cécile Coulon décrit le déroulement de l’inscription aux InterENS, surtout des détails pra-
tiques (choix des sports, des repas, etc). Elle rappelle que le BDS vend des écharpes aux couleurs
d’Ulm, et demande à l’assemblée si quelqu’un est motivé pour faire des banderoles et un trailer
pour ces InterENS. Quelqu’un dans l’assemblée dit que le film club est censé répondre à ces
besoins, le BDS va donc leur demander.

On continue sur une présentation de la semaine au ski du 29 janvier au 6 février à Saint
Sorlain d’Arves, ainsi que des différents prix selon les options. Il y aura 159 places alors qu’il y
en avait 120 l’année dernière. Le BDS décrit de ce qu’il y avait eu l’année dernière à la semaine
au ski : les participants étaient logés dans une grande résidence située près des pistes, avec un
forfait de ski d’une semaine, ainsi que des skis (il y avait plusieurs types de skis proposés selon le
niveau du skieur). Il y avait aussi d’autres activités, comme une descente en luge, une soirée au
restaurant, une descente groupée en pulm, ... Malheureusement il n’y a pas de pack végétarien
de proposé, mais une déduction financière sera possible pour celles et ceux ne souhaitant pas
prendre de pack nourriture.

On présente le spectacle de danse, qui aura lieu le 21 janvier au théâtre. On discute de la
présence ou non d’un thème. Deux personnes expriment leur avis contre la présence d’un thème.
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On décide qu’il n’y aura pas de thème lors de cette soirée.

Victor Moinard termine sur les miroirs en SEA : une présentation des miroirs qui ont été
posés, il explique comment les préserver des dégâts éventuels, et il insiste sur leur fragilité ainsi
que sur leur prix élevé (3900e au total).

2.4 Fédération Française de Sport Universitaire (FFSU)

Alice Williart fait une présentation de la FFSU. Le BDS s’est affilié, et il a inscrit quelques
équipes. Les licences FFSU seront vendues à 15 euros, à partir du 13 octobre.

2.5 Bilan sur le partenariat avec la BNP

Benoit Perez présente le partenariat avec la BNP, ainsi que de l’argent rapporté. Il insiste
sur le fait que c’est une somme d’argent énorme que la BNP donne au BDS (17800e l’année
dernière), d’où l’importance pour les membres de l’association de s’inscrire à la BNP.

2.6 Bilan de la convention avec l’AS-PSL

Victor Moinard présente PSL et notre convention avec l’AS-PSL. Il rappelle la charte entre
PSL et le BDS, et comment les adhérents peuvent avoir accès aux sports proposés par l’AS-
PSL : en s’inscrivant au BDS, un adhérent peut demander une carte AS-PSL, celle-ci est créée
par PSL et envoyée au BDS par courrier. Dès la réception de ce courrier, le BDS prévient par
mail l’intéressé, il peut alors venir chercher sa carte au burô. En ce moment suite à des problèmes
internes à PSL, les cartes mettent longtemps à arriver. Avec cette carte, l’adhérent peut venir à
n’importe lequel des créneaux proposés par l’AS-PSL.

2.7 Approbation du bilan moral

On procède au vote d’approbation du bilan moral : 90 voix pour, 7 voix contre. Le bilan
moral est approuvé.

3 Création de nouveaux clubs
Romain Fayat présente le club Ultimate. C’est un "sport sympa", qui est en plus aux Inter-

ENS. On procède au vote. Il y a 84 voix pour et 3 voix contre. Le club Ultimate est créé.
Alexandre Barboni présente le club Montagne. Il est fait pour se rencontrer et faire des

randonnées. Quelqu’un dans l’assemblée demande le matériel dont ce club aura besoin, et le
Alexandre Barboni répond qu’il n’a besoin que de 4 sacs de randonnée. On procède au vote. Il
y a 92 voix pour et 3 voix contre. Le club Montagne est créé.

Olivier Pham, un professeur de Krav-Maga, présente le club Krav-Maga. C’est un sport de
combat très sympatique. Quelqu’un demande qui sera le responsable du club Krav-Maga. Le
BDS répond que les cours n’ont pas encore commencé, et c’est donc difficile d’en trouver un.
Laurent Dardelet se propose et est nommé responsable temporaire du Krav-Maga. On procède
au vote. Il y a 75 voix pour et 1 voix contre. Le club Krav-Maga est créé.

Le BDS présente le club de West-Coast Swing car son responsable, Aurélien Emmanuel,
n’est pas présent. Cette présentation a d’ailleurs été oubliée et n’a été réalisée qu’entre le bilan
financier et la demande de budget des clubs. On procède au vote. Il y a 58 voix pour et 2 voix
contre. Le club West-Coast Swing est créé.
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4 Bilan financier
On présente le bilan financier de l’année 2014-2015, ainsi que le budget prévisionnel de l’an-

née 2015-2016 :
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Théo Laurent demande quels sont les 74 centimes dans les dépenses de "Ski". Alice Williart
répond que c’est pour acheter diverses fournitures nécessaires au fonctionnement du BDS. La
trésorière explique les dépenses non annoncées à la dernière AG, comme l’achat de dossarts
utilisés lors des InterDEPS.

Quelqu’un dans l’assemblée demande si le BDS a fait un budget prévisionnel avant les de-
mandes de budget des clubs ou non. Alice Williart répond que non car le BDS a suffisament
d’argent pour accorder le budget incompressible de tous les clubs du BDS.

On demande combien le BDS a d’argent en réserve : il y a presque suffisamment d’argent
pour payer le WE au ski en une seule fois, c’est à dire 50000e.

On procède au vote d’approbation du bilan financier : 87 voix pour, 2 voix contre. Le bilan
financier est approuvé.

L’assemblée chante l’anniversaire du BDS, lancée par des membres du COF, puis précisent
que ce n’est pas le cas. Les membres du COF remercient le BDS pour leur soutien lors de cette
rentrée et leur offrent une orchidée. Le BDS remercie également le COF.

Cécile Coulon annonce une pause de 5 minutes.

5 Présentation des demandes de budget des différents clubs
On passe à la présentation des budgets des clubs :

— Aïkido - Budget incompressible : licences du club, malle pour ranger les armes, trousse
de secours. Buget idéal : des armes suplémentaires. Il y a une petite discussion sur la
présence de trousses de secours en cave 29, d’ou l’inutilité d’en acheter une nouvelle.
Mais en réalité ces trousses sont incomplètes, notamment face aux blessures spécifiques
de l’Aïkido.

— Athlétisme - Le responsable n’est pas présent, le BDS présente le budget à sa place.
Budget incompressible : des maillots. Budget idéal : idem.

— Babyfoot - Budget incompressible : des balles pour jouer, et ces balles seront mises en
vente par le BDS. Budget idéal : idem.

— Badminton - Budget incompressible : deux cordages de raquettes et une boite de volants.
Budget idéal : un cordage en prévision et une boite de volants en plus.

— Basket masculin - Il n’y a pas de demande de budget.

— Boxe - Le responsable n’est pas présent, le BDS présente le budget à sa place. Budget
incompressible : un sac de frappe. Budget idéal : un deuxième sac de frappe.

— Capoeira - Budget incompressible : achat d’un instrument de musique. Budget idéal :
idem.
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— Cirque - Budget incompressible : un fil tendu de 1000 euros, ce qui est cher d’où une
explication des responsables cirque, ce sera pour faire des cours de fil, pas mal de per-
sonnes seraient intéressées. Celui-ci est auto-porté, c’est à dire qu’il y a une structure en
métal pour tendre le fil, ce qui explique le prix. On demande des précisions sur la taille
du fil tendu, qui est de 4 mètres et de 1,8 mètres quand ce fil est rangé. Budget idéal : idem.

— Choré-choré - Budget incompressible : du décors, et des costumes. Il y a des questions
sur ce montant assez élevé et pas forcément justifié. Débat. Budget idéal : un peu plus
pour les mêmes buts.

— Danse improvisée - Budget incompressible : accessoires divers. Budget idéal : une sono-
risation pour l’extérieur.

— Danse Africaine - Budget incompressible : pas de matériel, mais une demande de paie-
ment des intervenants. Budget idéal : 2 musiciens en plus.

— Escalade - Budget incompressible : des crash pads, c’est à dire des tapis déplaçables à
l’extérieur, des chaussons, des topos. Budget idéal : idem mais en plus grand nombre.

— Escrime - Budget incompressible : du matériel pour les nouveaux du club, ils sont très
nombreux cette année. Budget idéal : une piste en plus, ce qui permettrait de faire jouer
10 personnes et non plus 8 personnes.

— Escrime ancienne - Budget incompressible : réparation du matériel déjà présent. Budget
idéal : acheter des simulateurs d’armes, quatre épées.

— Folk - Le club ne demande pas de budget.

— Foot - Budget incompressible : le paiement du terrain où a lieu l’entraînement. Budget
idéal : acheter des ballons, des cerceaux pliables, des sifflets.

— Futsal - Le responsable n’est pas présent, le BDS présente le budget à sa place. Budget
incompressible : achats de buts plus faciles à utiliser. Budget idéal : les mêmes buts, mais
en meilleure qualité.

— Handball - Le gymnase n’est pas praticable pour le Handball. Budget incompressible :
un ballon et de la résine. Budget idéal : idem.

— Hip-Hop - Budget incompressible : subvention d’un cours. Budget idéal : idem.

— Karaté - Il n’y a pas de demande de budget.

— Krav-Maga - Budget incompressible : 6 paos, 3 paires de pattes d’ours, des plastrons.
Budget idéal : idem en plus grande quantité.

— Modern Jazz - Budget incompressible : subvention d’un cours. Budget idéal : idem.

— Pompom - Budget incompressible : achats de jupes et des pompons pour les inters. Bud-
get idéal : idem en plus grande quantité.

— Rock - Budget incompressible : câbles et sacs. Budget idéal : idem.
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— Rugby - Budget incompressible : le paiement du terrain où a lieu l’entraînement. Budget
idéal : renouveler les dossards, un sac pour ranger les ballons, et compléter la trousse de
secours.

— Quidditch - Budget incompressible : du PVC pour fabriquer des buts, et des balles. Bud-
get idéal : une balle en plus.

— Salsa - Le responsable n’est pas présent, le BDS présente le budget à sa place. Budget
incompressible : subvention d’un cours. Budget idéal : idem.

— Surf - Budget incompressible : une planche pour niveau intermédiaire. Budget idéal :
idem.

— Tango - Budget incompressible : un cours subventionné. Budget idéal : du matériel pour
la Nuit de la rue d’Ulm.

— Valse - Il n’y a pas de demande de budget incompressible. Budget idéal : décoration de
la salle à la Nuit de la rue d’Ulm.

— Tennis - Budget incompressible : deux raquettes et des balles. Budget idéal : idem.

— Tennis de Table - Budget incompressible : les raquettes achetées pour les InterDEPS, des
filets et des balles. Budget idéal : idem.

— Ultimate - Budget incompressible : 7 frisbees. Budget idéal : 10 frisbees.

— Volley - Budget incompressible : le financement du TRU, un tournoi entre écoles organisé
par le club volley. Budget idéal : renouveler le stock de balles, c’est à dire 2 balles pour
ce semestre.

— West-Coast Swing - Budget incompressible : subvention d’un cours. Budget idéal : idem.

— Yoga - Le responsable n’est pas présent. Le BDS présente le budget à sa place. Budget
incompressible : subvention d’un cours. Budget idéal : idem.

— Basket féminin - Il n’y a pas de demande de budget.

6 Vote des budgets des clubs
On présente le montant total des incompressibles, idéal et coût des intervenants extérieurs

demandé par les clubs, ainsi que le budget total disponible pour les clubs.

On présente une proposition du budget accordé à chaque club, Alice Williart le lit rapide-
ment :
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On discute et procède aux amendements de cette proposition :

Hugues Faller demande combien il manque pour avoir tous les incompressibles, si on excepte
la Krav-Maga et Cirque. Théo Laurent propose de répartir les 150 euros de la Boxe aux autres
clubs, Hugues Faller propose 50 euros pour la Choré-Choré, et 20 euros pour le Quidditch. On
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vote l’amendement : 81 voix pour et 0 voix contre. L’amendement est accepté.

Il reste 80 euros à la Boxe. Hugues Faller propose de donner 25,8 euros au Rugby, 40 euros
au Volley, le reste au Pompom. Mathilde Beaufils propose de donner 50 euros aux Pompom
en plus. Théo Laurent demande 30 euros de plus pour le Quidditch. On vote le premier amen-
dement (25,8 en plus pour le Rugby). On vote l’amendement : 88 voix pour et 0 voix contre.
L’amendement est accepté.

Il reste 54.20 euros à la boxe. Hugues Faller propose de donner 40 euros aux Pompom, le
reste au Volley. Jules Schleinitz propose de donner 1,20 euros au Rugby pour avoir un compte
rond. On vote ce dernier. On vote l’amendement : 59 voix pour et 26 voix contre. L’amendement
est accepté. Laurent Dardelet explique que ce genre de vote n’a pas lieu d’être car on a pas
besoin d’arrondir un budget si on a déjà un budget chiffré.

On propose de remettre l’argent en trop pour le second semestre. Théo Laurent soutient que
c’est inutile de donner 1,20 euros pour le Rugby dans le vide.

Mathilde Beaufils explique que son idéal demandé pour le club Pompom est sous-estimé. En
réalité elle ne sait pas combien il y aura de personnes en plus pour les InterENS, et donc elle ne
sait pas combien de pompons elle doit acheter. Théo Laurent explique également que son idéal
demandé pour le club Quidditch a été réduit car en général la première AG budget de l’année
manque d’argent.

Par souci de simplicité, on demande à ce que les 50 euros restants soient donnés à un seul
club. On vote : Quidditch : 18 voix pour. Volley : 3 voix pour. Pompom : 45 voix pour. Krav-
Maga : 14 voix pour. L’argent reste au BDS pour être distribué au second semestre : 13 voix
pour. Les 50 euros sont attribués aux Pompoms.

On vote l’approbation de la répartition du budget entre les différents clubs. 80 voix pour, 0
voix contre. Cette répartition est adoptée.

Fermeture de l’AG
Cécile Coulon déclare l’assemblée générale fermée.

Président(e) Secrétaire
Cécile Coulon Alban Pierre
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